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Uppgift 1

Allmanna tips:

@ Forenkla det innersta forst

@ Auvsta fran att multiplicera ihop

@ Auvsta fran att utveckla kvadrater

@ Behall faktoriseringar, bryt ut faktorer snarare &n gangra in
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Uppgift 1
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Uppgift 2 a
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Konstruera ett polynom p sadant att Xt = X&=
p(—1) =p(1) = p(—=2) = p(2) = p(0) = 0 och p(x) # O for alla
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Uppgift 2a
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Uppgift 2a
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Uppgift 2 b

Ange ett fjardegradspolynom g som har precis tva reella
nolistallen.  (NLAMAA D LorN /i é:
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Uppgift 3

Los ekvationen v/x2 - 4x — 4 = x
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Uppgift 3
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Uppgift 3
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Uppgift 3
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Uppgift 4
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Uppgift 4
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Uppgift 4

_ ANWAN  (NLAMNAD LESAMIV G _

\
X+ 2 X+ (*)

U] x+1> 0 oM x+1¢0 . \
<
Q&\C:\(xu)(x?*l) 2\ % () (X*O("*'>‘
(:35(34—)(14')( #1 2 | .
@ X x +x 20 3
= w (xtex+1) 20
x—-—J{,'—"Q‘%_:r-E_.‘Z X c-—l

(=) Séen <20 -

Lars Filipsson



Uppgift 4
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Uppgift 5
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Uppgift 5
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Uppgift 5
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Uppgift 5
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Uppgift 6

Elev: "Eftersom bade 2 -2 = 4 och (—2) - (—2) = 4 sa maste
V4 = 427, Ratt eller fel? Vad svarar du eleven? /




Uppgift 6
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